
 

  

 

 

あきらめないで最後まで取り組んだ 作品展  

   小学校副校長     

１０月２８日から、作品展が始まりました。小学校は書写・図工・家庭科の作品。中学校は美

術・技術・家庭科の作品に、ものづくりで収穫した作物。高等部からはアイデアに富んだ作品や、

美しい生け花と、全てが魅力的で、感動しました。同じ材料を使い、同じテーマで取り組みまし

たがそれぞれの作品には、その子の個性が表れていたと感じました。途中、上手くいかなかった

り、どうしようかと悩んだりしながらもあきらめずに最後まで作品づくりに取り組みました。皆

さんの作品を見ていると、心が和みます。そして何よりも、それぞれが、作品に真剣に、楽しみ

ながら向き合って完成させたことが伝わります。 

また、校長室前には、運動会の写真が掲示され、あの日の感動を思い出させてくれています。 

粘り強く頑張る、やり抜く力はだれでも、努力すれば後天的に伸ばすことができます。ただし、

努力することは忍耐強さが必要です。大事なのはラクをしないということです。誰しも苦しくな

ると無理かなとか、やっぱり自分には才能がないからできないとあきらめてしまいがちです。で

もそれは自分が納得できるいいわけをつくって、ラクをしているだけかもしれません。それでは

いつまでたっても目標を達成できません。ゆっくりでも粘り強くあきらめないで 着実に前へす

すむことをこころがけてみましょう。 

どんな場面においても最後まであきらめないで取り組むことが続けられるよう、皆さんを見

守っていきます。 
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火災を想定した避難訓練を行いました。火災発生時の避難の呼びかけに始まり、窓を閉め、

廊下に整列してグラウンドに避難し、その後、点呼・整列するまでの一連の流れをすみやかに

行うことができました。今回も子供たちは、終始整然と取り組むことができました。また、セ

ーフティ教室では「インターネットと安全」について、警視庁の動画を視聴し、インターネッ

トのリスクと正しい利用の仕方について学びました。自分のこととしてとらえ、 

ネット上での犯罪となる行為について考えを深めました。 

身を守り、命を守るために・・・ 避難訓練とセーフティ教室 
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１０月５日、芸術鑑賞教室を行いました。今年度は、三遊亭兼太郎さん丸一花仙さんによ

る落語と太神楽を鑑賞しました。身振りと手振りのみで噺(ハナシ)を進め、一人何役をも演

じる落語では、落語の楽しみ方や扇子を使った表現の仕方を教わり、体験をおこないました。

ただの扇子が刀に見えたり、蕎麦を食べているように見えたり 

と兼太郎さんのテクニックに引き込まれました。太神楽では、 

傘回しをはじめ色々な曲芸で驚き楽しみました。ひととき日常 

から離れ、古典芸能で笑い楽しみ、すてきな時間を過ごすこと 

ができました。 

 

＜児童・生徒の感想から＞ 

〇太神楽、いっぱい技ができてカッコいい！ 

〇落語も太神楽も生で見られてすごかった。新鮮でした。 

〇日本の伝統芸能に興味をもちました。次は歌舞伎も見てみたい。 

〇あらゆるものを、所作で表現することに想像力を刺激された。 

〇昔から落語をテレビで見て面白いと思っていました。目の前でみれてうれしい！ 

〇古典という昔のものでも、時代に関係なく聞いていたら自然に笑いが溢れた。 

〇テレビのバラエティ番組でもあまり笑わないけど、今日はめちゃめちゃ笑えました。 

〇今までは落語は「つまらない」印象だったが、「こんなに面白かったっけ！」と 180度 

変わった。 

 

芸術鑑賞教室  古典芸能「落語と太神楽」 

 

 

１０月２６日（木）に埼玉県武道館で第２３回関東女子バレーボール大会がありました。

昨年より人数が多くなり、選手６名で参加しました。予選リーグに出場し、午後はフレンド

リーマッチの参加で、計５試合行いました。生実学校戦１-２、埼玉学園戦０-２、萩山実務

学校戦２-０の 1勝４敗で大会を終えました。安定感のある相手チームにひるむことなく、力

を入れて練習してきた、『サーブカット』と『３回で相手コートに返す』が発揮された大会と

なりました。６名全員で大きな声を出し、最後までとてもよく頑張りました。寮の先生方の

応援・ご協力ありがとうございました。 

 

中学校 クラブ活動  関東女子バレーボール大会 

 

 

１０月１４日（土）に萩山実務学校で第２４回三学園対抗野球大会（東京カップ）があり、

選手１４名で参加しました。萩山実務学校戦１１―１（６回コールド）、埼玉学園戦１―３の

１勝１敗という結果となりました。攻撃では、球速の速い相手投手から複数のヒットを打ち、

点を取ることができました。守備では、三振でのアウトが多かったですが、ゴロやフライで

のアウトもとれました。どちらも練習してきた成果が出せた試合でした。一方で課題も見つ

かりました。特に走塁では、「ルールを覚え、自信をもって次の塁に進塁する」という今後の

大きな目標が見つかりました。今後は個々のレベルアップを目指して練習に取り組んでほし

いです。 

 

中学校 クラブ活動  東京カップ 


